

△世界新聞

●蘇俄外交次長

呼籲美俄互相尊重

紐約市九日合衆社電 蘇俄外交次長偉斯基。昨在此間對記者發表

談話。呼籲美俄要互相尊重及共同合作。彼謂美俄若能如此。則資本主義與共同主義。定能同時並立於世界。記者問彼關於此次聯盟國之大會成就如何。彼謂聯盟國大會尚未閉會。事情如何。實難預料云。

●加拿大提出新辦法

調停美俄聖地爭執

美國紐約省成功湖九日合衆社電 加拿大外交次長彼爾遜。於週末調解美俄提議分裂巴勒斯坦為猶太與阿刺伯兩國之爭執。或可有獲得成功之希望。據官方披露消息。謂彼爾遜於星期六向聯盟國巴勒斯坦委員會之「四國工作小組」(由美、俄、加拿大及危地馬拉四國代表組成)。提出後列之調停折衷辦法。

英國於明年元月一日結束其代管巴勒斯坦之權。但英國得繼續在聖地行使行政權至明年中。同時由聯盟國大會委出巴勒斯坦委員會歸聯安會負責指揮。查蘇俄原來之主張。是要求英國於明年不用否決權阻止。查蘇俄曾用否決權。不准意國、奧國、愛爾蘭、葡萄牙、芬蘭、及特蘭西等國加入聯盟國云。

●美宣佈放棄否決權

▲不阻止別國求加入盟國 美國紐約省成功湖九日合衆社電 加拿大代表伊斯基。以五強擁否決權。對其他國家請求加入聯盟國申請。美國昨日已宣布響應加拿大呼籲。同意對其他國家求加入盟國。不用否決權阻止。查蘇俄會用否決權。不准意國、奧國、愛爾蘭、葡萄牙、芬蘭、及特蘭西等國加入聯

德國。德國八日聯合社電 據此間美軍政部發言是日報告。謂美英兩國。在過去五月間。曾運製麵包之麥穀價值伸美幣共三萬六千五百八拾。每月有麥穀四十三萬六千五百八拾。八公噸運往德國云。

●美國船廠罷工解決

華盛頓九日合衆社電 美國大西洋及墨西哥灣杜坎公司之八間造船廠罷工事件。經資方工會與調和人事方面。會議竟夜。已於昨日達到完滿解決。二萬五千工人之一百三十日罷工風潮。從此已告一段落。

●美英大宗麥穀運德

德京柏林八日聯合社電 據此間美軍政部發言是日報告。謂美英兩國。在過去五月間。曾運製麵包之麥穀價值伸美幣共三萬六千五百八拾。每月有麥穀四十三萬六千五百八拾。八公噸運往德國云。



本公司所釀
之「馬心帽」

商標儘威士
酒有如賽
馬場之每賽
必贏之駿馬
蓋此種馬曾
經長期
畜養暨
專家不
斷訓練及無限之顧理始
克成爲良馬此酒亦然即
經長期有經驗之製釀復
裝置橡木桶中始成味香
而純之旨酒也

UNITED DISTILLERS LIMITED

雲高華	廠 麵 東 廣	加拿大
NIFTY NOODLES LTD.		
374 Powell St.		
Phone PA. 8850	Vancouver, B.C.	
一律歡迎	本廠裝置新式機器 更用上等材料最新 方法配製	
物美價廉 零售批發	全鷄蛋麵 廣東蛋麵 蝦子蛋麵 美味適口	
五磅包裝	一磅盒裝 每箱半磅	
一磅盒裝	全鷄蛋麵 新鮮蛋麵	
五磅包裝	廣東蛋麵 特等蛋麵	

ODEON-HASTINGS THEATRE
20 WEST HASTINGS ST.

星期六及休假日	兩點以前	五毛五
五點以後	六點以後	六毛

院 戲 定 市 喜 暉 地 澳



司理
請客

便知招呼安當和錢九合美

設備完美堪

稱全華冠

旅館

設備完美堪

稱全華冠

世界大酒店

世界大酒店